
Бета: Лични сукоб Вучића и Николића је само гурнут под тепих док не прођу избори
уторак, 21 фебруар 2017 15:49

 Београд -- Сукоб између Александра Вучића и Томислава Николића око председничког
кандидата СНС само је гурнут под тепих док не прођу избори.

  

  По својој природи тај сукоб је личне природе, кажу аналитичари за агенцију Бета.  

Професор са Факултета политичких наука у Београду Ђорђе Павићевић рекао је да је
сукоб у СНС само гурнут под тепих.

  

"Доћи ће тренутак да се тај сукоб поново отвори. Да ли ће доћи до цепања странке
зависи од односа снага који је сада такав да је то мало вероватно. Сукоб је одложен, јер
су обојица проценила да им се уочи избора то не испалти", објаснио је Павићевић.

  

Соцолог Јово Бакић, са Филозофског факултета у Београду, рекао је да у сукобу морају
да учествују две стране приближне снаге.

  

"Овде је једна страна, Вучићева, једноставно много јача. Раније сам већ говорио да
Николић може да рачуна на само неколико процената на изборима, а у обзир у
одмеравању снага требало би узети да је пет година ван странке. Штета из овог сукоба
је заправо тих неколико процената које би узео Николић, а који би спречили Вучића да
победи у првом кругу. Вучић је и даље убеђен да је то могуће (да победи у првом кругу),
али то се ретко остварује", рекао је Бакић.
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Он је рекао да је сукоб у врху СНС личне природе.

  

"Николић је после разговора са Вучићем схватио да би од супротстављања могао да има
више проблема него користи. Очигледно је да му је Вучић предочио са чиме би се све
сусрео - од постављања питања његове дипломе до финансирања фондације његове
супруге. Оно кроз шта је прошао у таблоидима ових дана био је само пример", казао је
Бакић.

  

У протеклих пет дана централна тема медија били су сукоб Николића и Вучића и
преговори о томе ко ће бити председнички кандидат СНС-а. Синоћ је објављено да је
Николић одустао од кандидатуре након разговора са Вучићем после којег је објављено
заједничко саопштење у којем је наведено да ће "блиско сарађивати и у будућности".

  

(Бета)
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